

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ И Г. СЕВАСТОПОЛЮ  
(КРЫМСТАТ)**

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

---

**Ко дню машиностроителя**

Машиностроение - комплекс, производящий достаточно широкий спектр товаров. Сюда относятся и отрасли промышленности, изготавливающие орудия труда для народного хозяйства, транспортные средства, и предприятия, производящие предметы потребления и оборонную продукцию.

Машиностроение является довольно сложной структурой, а также фундаментом индустрии нашего региона. Развитие этой отрасли во многом определяет технологический прогресс, экономический рост региона и благосостояние наших сограждан.

Машиностроительная отрасль является одной из базовых отраслей обрабатывающей промышленности Республики Крым, на предприятиях которой занято 6264 человека.

Машиностроение в нашем регионе представлено такими предприятиями, как: АО «Завод «ФИОЛЕНТ» - инструменты ручные электрические, термостаты, стабилизаторы давления; ОП ООО «Ю Би Си Кул-Б» - «Завод холодильного оборудования» - производство холодильного оборудования; АО «Керченский металлургический завод» - производство стрелочных переводов; АО «Судостроительный завод «Море», Акционерное общество «Судостроительный завод имени Б.Е. Бутомы» - судостроение; ОП «Инженерный центр» ООО «Камоцци Пневматика», ООО «Фесто-РФ» - двигатели гидравлические и пневматические линейного действия; АО «ФОЗ» - производство оптических приборов; ООО «СЭЗ» - устройства коммутации или защиты электрических цепей; АО «Спецтехника-Юг» - средства автотранспортные; ООО «Фирма «Квазар» - прицепы и полуприцепы; АО ЭМЗ «Фирма «Сэлма» - производство электрического оборудования и др.

На предприятиях внедряются современные технологии, идет постоянная работа по повышению конкурентоспособности выпускаемой продукции, обновляется ассортимент и улучшается качество выпускаемых изделий.

За январь-июнь 2021 года организациями машиностроения Республики Крым использовано 139372 тыс. рублей инвестиций в основной капитал. Основным источником финансирования инвестиций являются собственные средства.

В январе-августе 2021 г. по сравнению с аналогичным периодом 2020 г. индекс производства на предприятиях по производству кузовов для автотранспортных средств; производству прицепов и полуприцепов составил 318,6%, по производству прочих проводов и кабелей для электронного и электрического оборудования - 131,9%, по производству ручных инструментов с механизированным приводом - 126,2%, по производству промышленного холодильного и вентиляционного

оборудования - 124,9%, по производству железнодорожных локомотивов и подвижного состава - 115,5%.

Объем отгруженных товаров<sup>1)</sup> собственного производства, выполненных работ и услуг в январе-августе 2021 г. составил: по производству электрического оборудования - 1623 млн. рублей; производству машин и оборудования, не включенных в другие группировки - 4696 млн. рублей; производству прочих транспортных средств и оборудования - 3469 млн. рублей.

---

*<sup>1)</sup> Объем отгруженных товаров представляет собой стоимость товаров, произведенных и фактически отгруженных (переданных) на сторону. Показатель формируется по фактическим видам деятельности, независимо от основного вида деятельности организаций.*

*При использовании материала ссылка на Крымстат обязательна.*

Поздравляем работников отрасли с их профессиональным праздником!